

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L82323028S
2. Data e Regjistrimit	23/11/2018
3. Emri i Subjektit	Elytra Pharma
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	20/11/2018
6. Kohëzgjatja	Nga: 20/11/2018
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Rruga Nikolla Tupe, Nr.2/3/6
8. Kapitali	100,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Konsulence financiare per kompanite per transaksionet e shitjes dhe blerjes se kompanive, degeve te shoqerise, aksionareve dhe te pasurive te paluajtshme, vleresimeve te kompanive dhe studimit te ristrukturimit te shoqerise blerja e tokes, ndertimin e objekteve civile dhe industrial, ne emer te paleve te treta, blerjen, shitjen, lizing financiar i pronave, res,taurimi dhe konvertimi i ndertesave Aktivitetet e ndermjetesimit te pasurive ne pergjithesi; ofrimi i sherbimeve per aktivitetet e ndermjetesimit te pasurise se paluajtshme. Blerja, menaxhimi, administrimi, dhenia me qira dhe shitja e pasurive te paluajtshme. Te ofroje sherbime e konsulence, studime tregu, promovim per iniciativat e aktivitetev tregtare, industriale Promovimi dhe mbeshtetja e operacioneve te financimit te projektit dhe iniciativave te investimeve. Ofron sherbime per drejtimin, nxitjen dhe zbvillimin e biznesit Ofron sherbime administrative, teknike, komerciale dhe financiare. Asistenca teknike dhe financiare per kompanite ne marrjen e kredive dhe / ose grante ne lidhje me fonde kombetare apo nderkombetare. Konsulence financiare, tatimore dhe ligjore edhe permes paleve te treta, siguruar per te ndihmuar subjekte te ndermarrjes ne nivelin e burimeve te financimit dhe te ofroje konsulence ne cdo lloj

operacioni shtese te biznesit. Konsulence per te terhequr kapital privat per realizimin e investimeve me interes per territorin kombetar; Perfagesimi i shoqerive tregtare, individuale ose ndonje entitet tjeter per procedura administrative ne republiken e shqiperise ose jashte saj. Konsulence per krijimin dhe zhvillimin ekonomik dhe financiar te shoqerive tregtare; Ndermjetesim, pajtim, mbeshtetje^ihe negocim; Trajnime profesionale, Organizimi, takime, koordinim te seminareve, simpoziumeve, zhvillim i kurseve te studimit, trajnimit te stafit. Komercializimi i software; Konsulence per projektimin dhe menaxhimin e platformave dixhitale; Pergatitja dhe furnizimit direkte dhe indirekte e it, sherbimeve telematike, marketing, trajnimit te integruar me mbeshtetje logjistike per zhvillimin e tregtise tradicionale dhe elektronike se cdo aktivitet, nepermjet internetit rrjete te tjera kompjuterike, si dhe nepermjet kanaleve tradicionale. Zhvillimi, prodhimi dhe marketimi i produkteve inovative ose sherbimeve teknologjike, duke perfshire: zhvillim, prodhim dhe marketing te aplikacioneve te bazuar ne baze te projektit ne qellim te aplikimit dhe perfshirjes se tyre, ne rrjeteve sociale, shitja e sherbimeve tregtare te web ne format; markimi i hapësirave te reklamimit ne internet, permes aplikimeve te zhvilluara ne brenda ose nga palet e treta; zhvillimi i aplikacioneve te bazuar ne web per trade elektronike, shitja e aplikimeve zhvilluar nga palet e treat, sherbimet e perpunimit, menaxhimi dhe ruajtja e te dhenave te grumbulluara. Konsulence per menaxhimin strategjik te pronesisë per palet e treat material ose jo, per prodhimin apo shperndarjen e produkteve reklamave si dhe me zhvillimin e trajnimeve Konsulence per biznese duke perfituar nga bashkepunimi i profesionisteve te paleve te treta. Performancën jo publike, te veprimtarive te natyres financiare, ne vecanti pjesemarrjen ne aksionet e kompanive apo organizatave te ndryshme. me konkretisht, kompanite qe kryejne aktivitetet si me poshte: Konsulence per investimet e kapitalit, si aktivitetin tipik te kompanise qe mban dhe administron aksionet me qellim te krijimit te lidhjeve te qendrushme ekonomike me kompanite e investuara edhe per aktivitetin e blerjes dhe shitjes se investimeve, menaxhimin e rrishtit si nje investim ne portofol; Veprimtarite e sigurimit te pagesave dhe te financimeve , per veprimtarine e grumbullimit, pageses dhe transferimit te fondeve me debitim dhe kreditim te tarifave dhe interesave perkatese, ne perputhje me limitet, rregullat dhe procedurat e parashikuara perkryerjen e ketyre aktiviteve. Kompania do te marre dhe te pranoje agjencite

	dhe përfaqësuesit, duke përfshirë edhe kompanitë e huaja, në shërbime dhe produkte të përpunuara. Kompania mund të kryejë të gjitha aktivitetet komerciale, industriale, financiare, për letra me vlerë dhe pasuri të patundshme, të nevojshme për zbatimin dhe zhvillimin e korporatave si dhe interesat dhe pjesëmarrjet në shoqëritë e tjera, organizata apo kompani që kanë për qëllim një ose më shumë aktivitete analogjike, materiale ose jomateriale, të drejtperdrejte ose jo, në territor kombëtar dhe ndërkombëtar, si kredi dhe garanci bankare, për obligacione nga paletë e treta, marrjen e interesave në shoqëritë e tjera me ose jo të njëjtin objekt social. Kompania mund të marrin pjesë direkt ose indirekt, tenderat, kontratat, ofertat në sektorët publik dhe privat, në lidhje me ofrimin e shërbimeve të përkrahura në këto objekte.	
10. Administratori/ët	Raffaele Attianese	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 15/07/2019	Deri: 15/07/2024
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	RaffaeleAttianese	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	E-Mail: klevisarama@yahoo.com Telefon: 0693818761	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit për pagesën e kapitalit në para - \(nëse kapitali është paguar\)](#)
[Statuti \(nëse është hartuar si dokument i ndryshëm nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-015784-11-18

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i të dhënave të regjistruara
30/05/2019	Numri i ceshtjes: CN-211965-05-19 Arsyet e hapjes së ceshtjes: Depozitimi i vendimit të asamblesë së ortakëve datë

	<p>22.05.2019 për miratimin e transferimit nëpërmjet shitjes së 33.33% të kuotave me vlerë 33.33 lekë nga ortakut Salvatore Cassese në favor të z. Raffaele Attianese. Transferimin nëpërmjet shitjes së 33.33% të kuotave me vlerë 33.33 lekë nga ortakut Alessandro Tortora në favor të ortakut Raffaele Attianese. Ortaku z. Raffaele Attianese bëhet zotëruar i 100% të kapitalit të shoqërisë. Kontratë shitje datë 22.05.2019.</p> <p>Numri i Aksioneve ishte "3,00" u be "1,00" Vlera e Aksionit ishte "33,33" u be "100,00"</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme tek ortakët individ:</u> është larguar ortakut: ("Salvatore Cassese") është larguar ortakut: ("Alessandro Tortora") Kane ndryshuar të dhënat për ("Raffaele Attianese"), Vlera e Kontributit ishte ("33,34") u be ("100,00") Kane ndryshuar të dhënat për ("Raffaele Attianese"), Përqindja e Kapitalit ishte ("33,34") u be ("100,00")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vërtetimi i noterit për pagesën e kapitalit në para - (nëse kapitali është paguar) Transferim i kuotave të kapitalit Vendim i asamblese së përgjithshme</p>
04/07/2019	<p>Numri i çështjes: CN-251281-07-19 Arsyeja e hapjes së çështjes: Depozitimi i vendimit të datës 18.06.2019, ku është vendosur, ndryshimi i objektit të aktivitetit të shoqërisë.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Konsulencë për kërkim, zhvillim të tregut farmaceutik për tregtimin e: perberës të aktiv dhe specialitetet e produkteve farmaceutike dhe parafarmaceutike, kozmetike, veterinarë, dietike, elektromjeksore, perberës kirurgjikal. Kompania mund të marrë pjesë në tenderat farmaceutike, të marrë me koncesion i aktivitetit për produktet farmaceutike dhe parafarmaceutike, kozmetike, veterinarë, dietike, 1 elektromjeksore, perberës kirurgjikal. Mundet gjithashtu të blejë ose të bëjë licencën e kësaj fushe. \ Shoqëria do të kryejë të gjitha operacionet e biznesit, financiar' dhe industrial si dhe të letrave me vlerë, të cilat janë të nevojshme dhe/apo të dobishme për objektivat e shoqërisë. Shoqëria do të manë \ dhe do të ofrojë garanci për hua dhe do të ofrojë obligacione për paletë të treta, kompanive të tjera që kanë ose jo objekt të ngjashëm me të.") u be ("Konsulencë financiare për kompanitë për transaksionet e shitjes dhe blerjes së kompanive, degeve të shoqërisë, aksionareve dhe të pasurive të paluajtshme, vlerësimeve të kompanive dhe studimit të ristrukturimit të shoqërisë blerja e tokës, ndërtimin e objekteve civile dhe industriale, në emër të paleve të treta, blerjen, shitjen, lizing financiar i pronave, res, taurimi dhe konvertimi i ndërtesave Aktivitetet e ndërmjetesimit të pasurive në përgjithësi; ofrimi i shërbimeve për aktivitetet e ndërmjetesimit të pasurisë së paluajtshme. Blerja, menaxhimi, administrimi, dhënia me qira dhe shitja e pasurive të paluajtshme. Të ofrojë shërbime të konsulencës, studime tregu, promovim për iniciativat e aktivitetit tregtar, industriale Promovimi dhe mbështetja e operacioneve të financimit të projektit dhe iniciativave të</p>

investimeve. Ofron shërbime për drejtim, nxitjen dhe zhvillimin e biznesit Ofron shërbime administrative, teknike, komerciale dhe financiare. Asistenca teknike dhe financiare për kompanitë në marrjen e kredive dhe / ose grante në lidhje me fonde kombëtare apo ndërkombëtare. Konsulencë financiare, tatimore dhe ligjore edhe përmes paleve të treta, siguruar për të ndihmuar subjekte të ndërmarrjes në nivelin e burimeve të financimit dhe të ofroje konsulencë në çdo lloj operacioni shtesë të biznesit. Konsulencë për të tërhequr kapital privat për realizimin e investimeve me interes për territorin kombëtar; Përfaqesimi i shoqërive tregtare, individuale ose ndonjë entitet tjetër për procedurë administrative në republikën e Shqipërisë ose jashtë saj. Konsulencë për krijimin dhe zhvillimin ekonomik dhe financiar të shoqërive tregtare; Ndermjetesim, pajtim, mbështetje dhe negociim; Trajnime profesionale, Organizimi, takime, koordinim të seminareve, simpoziumeve, zhvillim i kurseve të studimit, trajnimit të stafit. Komercializimi i software; Konsulencë për projektimin dhe menaxhimin e platformave dixhitale; Përgatitja dhe furnizimi i drekte dhe indirekte të shërbimeve telematike, marketing, trajnimit të integruar me mbështetje logjistike për zhvillimin e tregtisë tradicionale dhe elektronike së çdo aktivitet, nëpërmjet internetit rrjetë të tjera kompjuterike, si dhe nëpërmjet kanaleve tradicionale. Zhvillimi, prodhimi dhe marketingu i produkteve inovative ose shërbimeve teknologjike, duke përfshirë: zhvillim, prodhim dhe marketing të aplikacioneve të bazuar në baze të projektit në qellim të aplikimit dhe përfshirjes së tyre, në rrjetë sociale, shitja e shërbimeve tregtare të web në format; markimi i hapësirave të reklamimit në internet, përmes aplikimeve të zhvilluara në brenda ose nga palet e treta; zhvillimi i aplikacioneve të bazuar në web për trade elektronike, shitja e aplikimeve zhvilluar nga palet e treta, shërbimet e përpunimit, menaxhimi dhe ruajtja e të dhënave të grumbulluara. Konsulencë për menaxhimin strategjik të pronësive për palet e treta material ose jo, për prodhimin apo shpërndarjen e produkteve reklamave si dhe me zhvillimin e trajnimeve Konsulencë për biznese duke përfutur nga bashkëpunimi i profesionistëve të paleve të treta. Performancën jo publike, të veprimtarive të natyrës financiare, në vecanti pjesëmarrjen në aksionet e kompanive apo organizatave të ndryshme. me konkretisht, kompanitë që kryejnë aktivitetet si më poshtë: Konsulencë për investimet e kapitalit, si aktivitetin tipik të kompanive që mban dhe administrojnë aksionet me qëllim të krijimit të lidhjeve të qëndrueshme ekonomike me kompanitë e investuara edhe për aktivitetin e blerjes dhe shitjes së investimeve, menaxhimin e rrishtit si një investim në portofol; Veprimtaritë e sigurimit të pagesave dhe të financimeve, për veprimtarinë e grumbullimit, pagesës dhe transferimit të fondeve me debitim dhe kreditim të tarifave dhe interesave perkatese, në përputhje me limitet, rregullat dhe procedurat e parashikuara për kryerjen e këtyre aktivitetëve. Kompania do të marrë dhe të pranojë agjencitë dhe përfaqesuesit, duke përfshirë edhe kompanitë e huaja, në shërbime dhe produkte të përpunuara. Kompania mund të kryejë të gjitha aktivitetet komerciale, industriale, financiare, për letra me vlerë dhe pasuri të patundshme, të nevojshme për zbatimin dhe zhvillimin e korporatave si dhe interesat dhe pjesëmarrjet në shoqëritë e tjera, organizata apo kompani që kanë për qëllim një ose më shumë aktivitete analogjike, materiale ose jomateriale, të drejtperdrejte ose jo, në territor kombëtar dhe ndërkombëtar, si kredi dhe garanci bankare, për obligacione nga palet e treta, marrjen e interesave në shoqëritë e tjera me ose jo të njëjtin objekt

	<p>social. Kompania mund te marrin pjese direkt ose indirekt, tenderat, kontratat, ofertat ne sektoret publik dhe privat, ne lidhje me ofrimin e sherbimeve te pershkruara ne kete objekt.")</p> <p>Lista e Dokumenteve: Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit</p>
19/07/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-271681-07-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, date 15.07.2019 per ndryshim administratori. Largimi i Klevisa Rama dhe emerimi i Raffaele Attianese.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u> <u>eshte shtuar administratori: ("Raffaele Attianese")</u> <u>Nga data</u> <u>"15/07/2019</u> <u>Ne daten "15/07/2024</u> <u>eshte larguar administratori: ("Klevisa Rama")</u></p> <p>Lista e Dokumenteve: Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit</p>

Datë: 22/12/2022

 Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
 (i nëpunësit të sportelit)